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Тотальні порушення в платіжках: 98% перевірок Держпродспоживслужби виявили завищені тарифи на комуналку

В Україні виявили масові порушення у платіжках за комунальні послуги: майже 98%
перевірок виявили проблеми з тарифами. Компаніям зобов’язали повернути
споживачам близько 453 тис. грн, а загальна сума перерахунків і компенсацій
перевищила пів мільйона гривень.

Про це повідомила Держпродспоживслужба. Упродовж трьох місяців фахівці
провели 88 позапланових перевірок підприємств, які надають житлово-комунальні
послуги.

Результати виявилися майже тотальними: у 86 випадках, або 97,7%, зафіксовано
порушення, лише 2 перевірки пройшли без проблем. Практично кожна перевірена
платіжка містила питання щодо правильності формування тарифів або нарахувань.

Йдеться про неправильне формування, встановлення або застосування державних
регульованих цін у сфері ЖКГ (житлово-комунальне господарство). За підсумками
перевірок:

винесено 22 рішення про штрафи на суму понад 862 тис. грн;
видано 77 приписів для виправлення тарифів;
оштрафовано 7 посадових осіб.

Компаніям зобов’язали привести тарифи у відповідність до законодавства і
перерахувати рахунки для споживачів. Однак найважливіше для людей — це
повернення коштів.
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За рішеннями контролюючого органу, споживачам мають повернути близько 453 тис.
грн, а загалом, разом із попередніми рішеннями, вже повернуто понад 517 тис.
грн. Українці отримають компенсації за завищені або неправильно нараховані
платежі. Як пояснив заступник голови Держпродспоживслужби Андрій Крейтор, усі
перевірки проводяться не масово, а за зверненнями громадян.

Тобто підставою для контролю стають конкретні скарги, а перевіряються саме ті
питання, які стали причиною звернення. «Наша мета — забезпечення економічно
обґрунтованих тарифів та недопущення порушень законодавства у сфері
ціноутворення житлово-комунальних послуг», — зазначив Крейтор.
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